

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke bordo

Šifra proizvoda: SATISFY391

Cena: 8390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Zanesi se u svet zadovoljstva sa našim izvanrednim vibratorom za stimulaciju klitorisa i G tačke, koji dolazi u elegantnoj bordo boji. Ovaj sofisticirani uređaj je poseban izbor za sve one koji žele da istraže sopstvene granice uživanja. Kao što znamo, zadovoljstvo je važan deo našeg života, a s ovim vibratorom otkrićeš novu dimenziju uživanja koja će te potpuno očarati.

Ono što izdvaja naš **Vibrator** su dvostruka stimulacija koja dolazi od snažnih motora, što garantuje intenzivne vrhunce na koje si dugo čekala. Njegov ergonomski oblik, zajedno s praktičnom petljom, omogućava lako korišćenje dok pruža savršeno ciljan kontakt sa ključnim tačkama. Osmišljeno za istinske poznavatelje zadovoljstva, ovaj vibrator će ti pružiti iskustvo koje ćeš pamtiti.

Izrađen od super mekog, koži prijatnog medicinskog silikona, naš **Vibrator** nudi luksuzan osećaj na dodir. Njegova vodootporna karakteristika (IPX7) omogućava ti da u potpunosti uživaš čak i pod vodom, što ga čini savršenim dodatkom za tvoje trenutke opuštanja. Puni se pomoću priloženog magnetnog USB kabla, a punjiva Li-ion baterija garantuje besprekorno, neprekidno iskustvo.

Naša posebnost je u tome što naš **Satisfyer** uređaj nudi intenzivniju stimulaciju odozgo. Velika glava sa šiljastim vrhom osigurava preciznu stimulaciju koja će zadovoljiti i najprofinjenije želje. Klitoralni trn sa tri čvorića obezbeđuje širu stimulaciju klitorisa i usmina, tako da će svaka tvoja fantazija dobiti priliku da postane stvarnost.

Sa 12 različitih funkcija po motoru, lako možeš prilagoditi svoje iskustvo i osigurati da svaka sesija bude personalizovana prema tvojim željama i potrebama. Ne dozvoli da tvoj užitak bude ograničen - sa našim **Vibratorom** svaki trenutak će biti prilika za novo istraživanje i uživanje.

Zašto čekati? Tvoj trenutak zadovoljstva je na dohvat ruke! Pronađi naš **Vibrator** u našoj online prodavnici i omogućite sebi nezaboravno iskustvo. Naš online sexy shop nudi širok spektar

proizvoda za odrasle koji će ti omogućiti da zabavu podignete na potpuno novi nivo. Osim ovog izvanrednog vibratora, u našoj ponudi pronaći ćeš i brojne druge inovativne proizvode koji su savršeni za istraživanje i uživanje.

Svi naši proizvodi dolaze uz diskretnu dostavu direktno do tvojih vrata. Vreme je da ispuniš svoje najdublje snove iпустиš mašti na volju. Poseti našu prodavnicu, istraži naš asortiman i odaberi svoj savršeni **Vibrator** koji će ti doneti zadovoljstvo kakvo zaslužuješ. Ne zaboravi, svaki trenutak proveden sa njim biće ispunjen radošću, a svaki vrhunac biće novi početak tvoje avanture u svetu strasti. Uživaj u svakom dodiru, istražuj bez ograničenja i doživi neopisive trenutke uživanja sa našim vrhunskim proizvodima za odrasle.

Deklaracija

Model:	Vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke bordo SATISFY391
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Satisfyer
Boja:	Bordo
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni G tačka
Barkod:	4061504036601
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,49 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 8.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SATISFY391-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SATISFY391-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR